Отчет
по проведению мероприятий в рамках  реализации проекта  «Семья - основа мира» в МКОУ «СОШ №2 им.Инала Пшибиева» с.п. Нартан
«Семья – основа мира» – это многоэтапный всероссийский социальный просемейный проект. Его цель – укрепление в обществе положительного образа материнства, отцовства, детства, а также семьи, в которой счастливо живут несколько поколений. Задача состоит в том, чтобы на примерах реальных российских семей показать дружные и доверительные отношения среди родных, рассказать успешные истории тех, для кого опорой является традиционная семья, а также разрушить устоявшиеся в последние годы стереотипы о возможности индивидуального существования, распространяемые в социальных сетях, преимущественно в молодежной среде. 
В МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан  разработан План мероприятий для реализации проекта «Семья – основа мира».
          В 1-11-х классах прошли мероприятия:
- классные часы в 8-9-х классах  час общения «Семья –основа мира, важно быть вместе» с показом рекомендованной презентации;

- круглый стол «Современная семья – какая она?» в 10-11 классах
- познавательная игра  «Мой дом – моя крепость» (1-4 классы) с конкурсом  пословиц и поговорок о семье;
- информационные часы в 5-7-х классах  «Семья – основа мира», «Что значит быть счастливым в своей семье?», «Семейные традиции», «Семья- основа основ»;
-проведен День консультаций для родителей (родительские собрания) «Родители и школа – партнёры в воспитании»,  «Роль семьи в воспитании детей», «Секреты общения с ребёнком в семье».   Распространение буклетов  среди родителей «Влияние семьи на развитие ребенка», «Как сохранить семью и сделать ее счастливой».
  
